
 Alla  Män  Kvinnor  20–34 år 35–59 år  60–79 år  

 Om jag hade 
högre inkomst 

49% 47% 51% 52% 49% 47% 

 Om politikerna 
gav klara 
besked om 
regler som kan 
påverka min 
boendeekonomi 
i god tid 

43% 51% 34% 37% 40% 54% 

 Om jag hade 
lägre skulder 

39% 41% 36% 44% 41% 29% 

 Om jag hade 
mer kunskap 
om hur att göra 
med räntan 

11% 6% 16% 18% 10% 6% 

 Inget av detta 9% 9% 10% 10% 10% 7% 

 Om jag hade 
mer kunskap 
om elavtal och 
andra avtal 

8% 6% 10% 12% 8% 4% 

 Om jag hade 
tryggare 
anställning 

6% 6% 7% 11% 7% 1% 

 Vet ej 3% 2% 4% 3% 3% 2% 

 Om jag hade 
större andel lån 
med bunden 
ränta 

2% 2% 2% 5% 2% 1% 

Källa: SBAB  


